

与家人闹别扭，女儿离家五年无音讯

母亲病危，李雪快回家看看

文/片 本报记者 王伟强

新泰市果都镇段孟李村人李雪，离家出走五年未与家人联系。现在母亲病危，希望见女儿一面。家人发微博求助，希望好心人能提供线索。



大图：李雪母亲脑干出血，卧病在床。 小图：微博求助信息。

女儿离家出走，五年没音讯

25日上午，记者发现一则微博：“寻人启事：李雪，女，新泰市果都镇段孟李村人，自2008年因与家人产生矛盾离家出走，至今未与家人联系，现母亲病重一个多月仍然昏迷不醒，据知应在河北、北京地

界，家中十分着急，望转发，谢谢！”记者联系到李雪的表哥陈聪，“2008年11月17日，表妹离家出走。舅妈整天着急找女儿，今年才44岁就得了脑干出血。”陈聪说。

25日上午，李雪的母

亲张富红躺在病床上输液，父亲李村满脸愁容地坐在一旁。“大女儿李雪没上完初中，就跟表姐到北京卖化妆品，但孩子爱玩、不听话，后来我把她接回了家。回家没几天，她和家人闹了矛盾。后来她说要

去泰安找同事玩，没想到之后就再也没回来。”李村说，女儿刚走那会，还向表哥借过钱，当时生孩子的气，就没打钱，心想没了钱肯定回家。但没想到从那之后，孩子再也没有主动联系过家人。

母亲脑干出血，不能说话常掉泪

“孩子的父母在学校附近开烧饼店，平时忙着卖烧饼，很少有时间照顾她。”李雪的四姑李万美说，曾经报警，但没找到。

李雪的初中同学李杰说，她们两人特别要好。2009年和2010年，两人通过

电子邮件联系过两次。“她说自己过得挺好的，不用担心。自己一定要挣到钱，有本事了再回家。”李杰说。

自从大女儿没了音讯后，母亲张富红变得沉默寡言。“好几次妈妈背对着我们，不停地抹眼泪，我们

问为什么哭她都不说。一定是又想姐姐了。”李雪的妹妹说。

“孩子他妈太想大女儿，天天着急找孩子。去年农历11月21日是李雪22周岁生日，孩子他妈思念孩子过度，腊月初二早上睡

觉时突然发病，说不出话。到医院检查发现是脑干出血。”李村说，前些天才从重症监护室转到普通病房，慢慢清醒了过来，能明白大家说话，但还是不能说话，只能睁着眼睛，不停地掉眼泪。

李雪别赌气了，早点回家吧

“舅妈刚生病那会，命差点没保住，我们想尽一切办法赶紧寻找李雪，想让她能见上女儿一面。”表哥刘磊说，他们到派出所查询李雪的身份证件使用信息，但没找到，后来又注销她的户

口，希望借此让她早点回来。“舅妈需要人照顾，24小时都离不开人，舅舅自己根本忙不过来。舅舅原本200多斤重的人，不到40天瘦了60多斤。”

“奶奶今年80岁，从小

把李雪拉扯大，全身都是病。也是一想起孩子就哭，现在也在家打吊瓶。另外两个孩子一个14岁，一个才5岁，全都由我看着。”李万美说。

李村说，他们一直想找

孩子，但不知道去哪里找，家里还有两个孩子需要照顾，所以这些年他们一直通过亲戚朋友，帮忙打听孩子位置，还在微博上发布母亲得病的信息，想让她别再和父母赌气，尽快回家。

齐鲁晚报招募泰安地区2013年“校园记者”

报名热线：0538-6982107 6982128



面向大中小学生，
定期免费组织各类体验、培训及采访活动

亲爱的同学，你想参加社会实践，丰富课余生活吗？你想提高写作水平，开拓视野吗？快加入齐鲁晚报校园记者队伍吧。齐鲁晚报现面向泰安市广大学生招募2013年“校园记者”。“校园记者”将定期参加培训学习、生活体验等活动，其写作的优秀作品将在齐鲁晚报上刊登。

本次招募采取自愿报名的方式，只要学生本人或家长是齐鲁晚报订户（已经订报的，可凭2013年订报凭据报名；没有订报的，可拨打0538-6982107联系订报并报名），报名的学生需爱好写作，有一定的写作基础。如上述条件完全符合，齐鲁晚报将为校园记者颁发校园记者证。

本报将邀请专家为校园记者进行采访和写作培训，校园记者可以参加各种参观学习、生活体验、作文比赛、摄影比赛活动。对于本报一年一度的品牌活动——“报童营销秀”，校园记者拥有优先报名权。

在各种策划采访活动中，齐鲁晚报将安排专业记者，对校园记者的现场采访进行指导。校园记者采访结束后，齐鲁晚报将选出优秀作品刊登在本报。

除了上述活动，齐鲁晚报还将定期在校园记者中开展“齐鲁晚报校园优秀记者”、“十佳校园记者”等评选活动，根据每位校园记者的稿件质量和数量对其进行奖励，并颁发获奖证书。

昨天的旧县大桥上可真热闹

两千多人爬桥祈福

本报泰安2月25日
讯（记者 邵艺谋 通讯员 郝辉 张秀明）

25日，有着祈福保平安寓意的泰山爬桥节在泰山区邱家店镇旧县村举行，众多村民和2000多名游客在民间高跷队的引领下，到旧县大桥上祈求新年好运。

25日上午，邱家店镇旧县村的村民们一早就换上新衣服，举家来到旧县大桥，参加一年一度的泰山爬桥节传统活动。在民间高跷队的引领下，众多村民和2000多名游客一起走上横跨汶河，连接泰山和徂徕山的旧县大桥，祈求去除晦气，祝福来年好运。

据了解，旧县爬桥节在清朝康熙年间就有，现在已有三四百年的历史。那时，老百姓吃不饱穿不暖，病灾不断，又没钱医治，就每到大年过后的正月十六，自发来到桥上聚会，从桥北走到桥南，再从桥南走到桥北，为的是把去年一年的晦气抛进流水，消灾祛病，长命百岁，来年好运。如今，爬桥节以“祈福”文化为载体，把健康、长寿、平安、兴旺的美好愿望转化为旅游产品，展现“祈福”文化内涵，满足游客和当地群众春节期间对祈福保平安的需求。



村民在旧县桥“爬桥”祈福。 本报通讯员 孙丽君 摄